

НА ОБУЦИ ВОЈНИКА У ТРЕЋОЈ БРИГАДИ КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ



Фото: J. Ćosin

ЦИЉ ЈЕ ДА УЂУ МЕЂУ ОДАБРАНЕ

По завршетку увежбавања биће у професионалном саставу

J. Ćosin

ЕНЕРГИЈУ, понос и родољубље, показали су војници које су "Новости" посетиле на добровољном одслужењу рока у Трећој бригади Копнене војске. Тромесечни период обучавања генерације "март 2023" рода пешадије за послуживоце на минобацачу 82 мм М69 и за искрцне делове тимова у борбеним возилима "хамер" је у току.

Реч је о искусним војницима који се, након завршене индивидуалне обуке у центрима за обуку, увежбавају за извршење колективних задатака кроз тромесечне програме специјалистичке обуке. Војници су веома мотивисани за обуку и све задатке које извршавају. Многи од њих већ су конкурисали за посао у својству професионалног састава Војске Србије.

Пријавио сам се за добровољно служење војног рока због љубави према отаџбини и Војсци Србије, а коју су ми одмалена усадили отац и стриц. Доласком у ову јединицу

Кроз тромесечну специјалистичку обуку тренирају извршење колективних задатака

шао у пешадијски батаљон 3. бригаде Копнене војске на колективну обуку.

Доласком у јединицу сусрео сам се са новом заштитном опремом за војника пешадије, као што су најновији борбени прслуци, који су међу најбољима у својој категорији.

Нова искуства су ме мотивисала да конкуришем за професионалног припадника у 31. пешадијском батаљону - казао је он.

Командир вода потпоручник Данило Ивезић рекао је да су многи изражали жељу да након завршетка обуке стану у строј



▲ Рајко Љиљак



▲ Борис Чемерић



▲ Данило Ивезић

нарочито ми се свидела обука на борбеном возилу "хамер" и то ме мотивисало да се пријавим за професионалног војника. Конкурисао сам за посао у 31. пешадијском батаљону - рекао је

Провера оспособљености

КАО што су имали обавезу да буду проверени неколико пута у својој војничкој каријери, и на крају овог дела обуке биће обављена провера оспособљености. Овог пута неће се проверавати само појединачно, већ као део послуга, посада и тимова, где ће војници на добровољном служењу војног рока заједно са професионалним војницима решавати постављене задатке.

војник Борис Чемерић из Медвеђе.

Војник Рајко Љиљак из Зрењанина је, након завршене индивидуалне обуке у центрима за обуку у Сомбору и Пожаревцу, до-

одабраних и постану део професионалног састава Војске Србије.

Доласком у наш батаљон имали су прилику да се сусретну са модерним средствима и опремом са којима се нису сретали у центрима за обуку, као што су борбена возила "хамер" и балистички комплет заштитне опреме за војника пешадије КЗБО Т-19. Они који одлуче да постану део професионалног састава наших пешадијских батаљона имаће прилику да се обучавају на оклопним борбеним возилима точкашима "лазар-3" и оклопним транспортерима 6x6 М21 МРАП - истакао је потпоручник Ивезић. ■

